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全国の時給で働く1000人調査

●調査対象：下記
・直近３か月以上勤務中
・正社員以外の雇用形態で働く雇用者
・15歳～69歳の男女948人

●調査時期：４/２～４/９

●調査手法：ＷＥＢ調査
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●調査対象：下記
・直近３か月以上勤務中/正社員以外の雇用形態で働く雇用者/15歳～69歳の男女948人

●調査時期：４/２～４/９

●調査手法：ＷＥＢ調査

Ｑ１
コロナウイルスの影響で働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？
Ｑ２
１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？
Ｑ３
１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？
Ｑ４
コロナウイルスの影響で職場を変えたいと思いますか？
Ｑ５
４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？

・Ｑ１～Ｑ５の単純集計による分析 ３～８Ｐ

・業種別クロス集計による分析 ９Ｐ

・年代別クロス集計による分析 １０Ｐ

・地域別クロス集計による分析 １１Ｐ

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

全国の時給で働く1000人調査★概要

調査概要

調査項目

調査結果



33.5%
コロナで働く時間が減った人

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

やっぱり仕事が減っている！

Ｑ１
コロナウイルスの影響で
働く時間（シフトの数等）は
変わりましたか？

✓ （１）と（２）の減った系が33.5％
と、（４）と（５）の増えた系4.0％
を大きく上回っている。

✓ コロナで3割強の人が影響を受けてい
る模様。

％

（1）すごく減った 16.4%

（2）すこし減った 17.1%

（3）変わらない 60.3%

（4）すこし増えた 3.2%

（5）すごく増えた 0.8%

（6）契約を終了された 2.2%

全体 100.0%
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21人
契約を切られた人

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

非正規2000万人としてザザッと推計するとなんと50万人の雇止め!?

Ｑ１
コロナウイルスの影響で
働く時間（シフトの数等）は
変わりましたか？

％

（1）すごく減った 16.4%

（2）すこし減った 17.1%

（3）変わらない 60.3%

（4）すこし増えた 3.2%

（5）すごく増えた 0.8%

（6）契約を終了された 2.2%

全体 100.0%

✓ 回答者948人のうち、2.2%にあたる21
人が、コロナ影響で契約を打ち切ら
れたと回答。

✓ ざっくり日本の非正規雇用2000万人
とすると、50万人の雇止めにあたる

4



70.0%
コロナで働く時間が減った人のうち

感染より収入減を気にする声が多数！

13.6%

収入が
減って
困る

感染が
嫌だから
助かる

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

Ｑ２
１で（１）すごく減った（２）すこし
減ったと回答した方に質問です。 働
く時間の変化によってあなたが思った
ことに近いものはどれですか？

✓ （１）の収入減を気にする回答が圧
倒的で、（２）と合わせると8割を超
える。

✓ コロナウイルス感染を懸念する回答
は13.6%にとどまり、この対比からも
金銭的不安の大きさが浮き彫りに

％

（1）収入が減って困る 70.0%

（2）家にいたくないから
困る 10.1%

（3）コロナウイルスに対して
不安があるので助かる 13.6%

（4）今までが忙しすぎたから
助かる 3.2%

（5）なんとも思わない 3.2%

全体 100.0%
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％

（1）収入が増えて嬉しい 18.4%

（2）今まで、あまりシフトに
入れなったから嬉しい 5.3%

（3）コロナウイルスに対して
不安があるので困る 39.5%

（4）忙しくなりすぎて困る 31.6%

（5）なんとも思わない 5.3%

全体 100.0%

23.7%
コロナで働く時間が増えた人のうち

感染リスクもあり、これ以上働きたくないが多数！

71.1%

歓迎派

困惑派

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

Ｑ３
１で（４）すこし増えた（５）すごく
増えたと回答した方に質問です。 働
く時間の変化によってあなたが思った
ことに近いものはどれですか？

✓ 働く時間が増えたことを歓迎するの
は、（１）（２）あわせ23.7%。一方
で困惑系は71.1%と、これ以上働くこ
とは望まれていない

✓ （３）が約4割と、忙しくなることで
コロナ感染を懸念する声がトップ
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全体
時間が

減った人

（1） すでに辞めた 5.0% 6.9%

（2） 辞めたい 11.4% 13.8%

（3） 今の仕事は続けるが
他の仕事を追加したい 21.3% 35.0%

（4） このまま続けたい 62.3% 44.2%

全体 100.0% 100.0%

20.7%
コロナで働く時間が減った人のうち

約半分が辞めたいと仕事増やしたい

35.0%

仕事を
変える

派

仕事を
足す
派

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

Ｑ４
コロナウイルスの影響で
職場を変えたいと思いますか？

✓ 働く時間が減った人のうち、辞めた
と辞めたいで約２割。

✓ 他の仕事を追加したいも合わせると
約６割のとなり、今の仕事に不安や
不満があることがわかる
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全体
辞め
たい

仕事
追加

したい

（1）お金が稼げないから 57.1% 41.3% 69.3%

（2）感染リスクがあるから 23.5% 34.2% 15.3%

（3）忙しくなりすぎたから 7.8% 11.0% 5.4%

（4）勤務時間を確保できない

から（学校が休校になって育児
に時間をとられる等）

8.7% 7.1% 9.9%

その他 2.8% 6.5% 0.0%

全体 100.0% 100.0% 100.0%

41.3%
辞めたい理由は

辞めたい理由も収入減＞感染リスク

34.2%

お金が
稼げな
いから

感染
リスク
がある

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

Ｑ５
４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい
（3） 今の仕事は続けるが他の仕事を
追加したいと回答した方に質問です。
その理由は？

✓ 辞めたい理由は、感染リスクが34.2%
に対し、収入減が41.3%と上回る。こ
のデータでも金銭的不安が顕著。

✓ 他の仕事を追加したい理由は、もち
ろん圧倒的に収入減で約７割に上る。
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Q1

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

234 164 126 108 78 84 53 101 948

1 すごく減った 14.1% 23.2% 25.4% 14.8% 6.4% 11.9% 20.8% 9.9% 16.4%

2 すこし減った 18.8% 26.2% 15.1% 8.3% 10.3% 20.2% 22.6% 10.9% 17.1%

3 変わらない 58.5% 42.1% 56.3% 72.2% 74.4% 65.5% 52.8% 74.3% 60.3%

4 すこし増えた 5.6% 3.7% 2.4% 2.8% 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 3.2%

5 すごく増えた 0.9% 0.6% 0.8% 0.0% 1.3% 1.2% 3.8% 0.0% 0.8%

6 契約を終了された 2.1% 4.3% 0.0% 1.9% 6.4% 1.2% 0.0% 1.0% 2.2%

Q2

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

76 81 51 25 13 27 23 21 317

1 収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

5 なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q3

販売 飲食 サービス 医療系護 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

15 7 4 3 2 1 2 4 38

1 収入が増えて嬉しい 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
6.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
40.0% 42.9% 75.0% 33.3% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 33.3% 28.6% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.3%

Q4

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

234 164 126 108 78 84 53 101 948

1 すでに辞めた 8.1% 4.9% 3.2% 5.6% 0.0% 6.0% 5.7% 2.0% 5.0%

2 辞めたい 16.2% 7.9% 11.1% 9.3% 11.5% 10.7% 3.8% 12.9% 11.4%

3
今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
23.5% 31.7% 27.8% 12.0% 12.8% 14.3% 17.0% 15.8% 21.3%

4  このまま続けたい 52.1% 55.5% 57.9% 73.1% 75.6% 69.0% 73.6% 69.3% 62.3%

Q5

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

112 73 53 29 19 26 14 31 357

1 お金が稼げないから 41.1% 68.5% 67.9% 44.8% 47.4% 65.4% 64.3% 77.4% 57.1%

2 感染リスクがあるから 33.9% 17.8% 20.8% 20.7% 31.6% 19.2% 14.3% 9.7% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 11.6% 6.8% 5.7% 17.2% 5.3% 3.8% 0.0% 0.0% 7.8%

4
勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
11.6% 5.5% 5.7% 6.9% 15.8% 7.7% 7.1% 9.7% 8.7%

5 その他 1.8% 1.4% 0.0% 10.3% 0.0% 3.8% 14.3% 3.2% 2.8%

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

Q1

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

234 164 126 108 78 84 53 101 948

1 すごく減った 14.1% 23.2% 25.4% 14.8% 6.4% 11.9% 20.8% 9.9% 16.4%

2 すこし減った 18.8% 26.2% 15.1% 8.3% 10.3% 20.2% 22.6% 10.9% 17.1%

3 変わらない 58.5% 42.1% 56.3% 72.2% 74.4% 65.5% 52.8% 74.3% 60.3%

4 すこし増えた 5.6% 3.7% 2.4% 2.8% 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 3.2%

5 すごく増えた 0.9% 0.6% 0.8% 0.0% 1.3% 1.2% 3.8% 0.0% 0.8%

6 契約を終了された 2.1% 4.3% 0.0% 1.9% 6.4% 1.2% 0.0% 1.0% 2.2%

Q2

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

76 81 51 25 13 27 23 21 317

1 収入が減って困る 61.8% 79.0% 72.5% 64.0% 92.3% 74.1% 56.5% 61.9% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
17.1% 9.9% 2.0% 8.0% 7.7% 11.1% 8.7% 9.5% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
15.8% 8.6% 13.7% 20.0% 0.0% 3.7% 30.4% 19.0% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 1.3% 0.0% 9.8% 8.0% 0.0% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2%

5 なんとも思わない 3.9% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 9.5% 3.2%

Q3

販売 飲食 サービス 医療系護 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

15 7 4 3 2 1 2 4 38

1 収入が増えて嬉しい 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
6.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
40.0% 42.9% 75.0% 33.3% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 33.3% 28.6% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.3%

Q4

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

234 164 126 108 78 84 53 101 948

1 すでに辞めた 8.1% 4.9% 3.2% 5.6% 0.0% 6.0% 5.7% 2.0% 5.0%

2 辞めたい 16.2% 7.9% 11.1% 9.3% 11.5% 10.7% 3.8% 12.9% 11.4%

3
今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
23.5% 31.7% 27.8% 12.0% 12.8% 14.3% 17.0% 15.8% 21.3%

4  このまま続けたい 52.1% 55.5% 57.9% 73.1% 75.6% 69.0% 73.6% 69.3% 62.3%

Q5

販売 飲食 サービス 医療系 製造・組立
ドライバー・

配送・倉庫
教育 その他 全体

112 73 53 29 19 26 14 31 357

1 お金が稼げないから 41.1% 68.5% 67.9% 44.8% 47.4% 65.4% 64.3% 77.4% 57.1%

2 感染リスクがあるから 33.9% 17.8% 20.8% 20.7% 31.6% 19.2% 14.3% 9.7% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 11.6% 6.8% 5.7% 17.2% 5.3% 3.8% 0.0% 0.0% 7.8%

4
勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
11.6% 5.5% 5.7% 6.9% 15.8% 7.7% 7.1% 9.7% 8.7%

5 その他 1.8% 1.4% 0.0% 10.3% 0.0% 3.8% 14.3% 3.2% 2.8%

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

詳細データ★業種別クロス集計

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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Q1

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

107 200 218 201 106 116 948

1 すごく減った 24.3% 18.0% 15.1% 13.9% 11.3% 17.2% 16.4%

2 すこし減った 20.6% 22.5% 16.1% 17.4% 11.3% 11.2% 17.1%

3 変わらない 44.9% 49.0% 61.9% 66.7% 75.5% 66.4% 60.3%

4 すこし増えた 4.7% 5.0% 3.7% 1.5% 1.9% 1.7% 3.2%

5 すごく増えた 0.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8%

6 契約を終了された 4.7% 5.5% 0.9% 0.5% 0.0% 1.7% 2.2%

Q2

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

48 81 68 63 24 33 317

1 収入が減って困る 58.33% 69.1% 82.4% 74.6% 70.8% 54.6% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
18.8% 13.6% 0.0% 7.9% 8.3% 15.2% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
16.7% 11.1% 10.3% 11.1% 16.7% 24.2% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 2.1% 2.5% 4.4% 3.2% 4.2% 3.0% 3.2%

5 なんとも思わない 4.2% 3.7% 2.9% 3.2% 0.0% 3.0% 3.2%

Q3

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

6 10 13 3 2 4 38

1 収入が増えて嬉しい 50.0% 20.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
0.0% 20.0% 69.2% 33.3% 50.0% 50.0% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 33.3% 50.0% 15.4% 33.3% 0.0% 50.0% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 5.3%

Q4

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

107 200 218 201 106 116 948

1  すでに辞めた 8.4% 9.0% 6.4% 0.5% 0.9% 3.5% 5.0%

2  辞めたい 9.4% 13.5% 11.5% 14.9% 8.5% 6.0% 11.4%

3
 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
34.6% 26.5% 23.4% 17.9% 15.1% 7.8% 21.3%

4 このまま続けたい 47.7% 51.0% 58.7% 66.7% 75.5% 82.8% 62.3%

Q5

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

56 98 90 67 26 20 357

1 お金が稼げないから 53.6% 57.1% 60.0% 59.7% 61.5% 40.0% 57.1%

2 感染リスクがあるから 25.0% 16.3% 23.3% 28.4% 23.1% 40.0% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 10.7% 13.3% 5.6% 3.0% 3.9% 5.0% 7.8%

4 勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
10.7% 8.2% 8.9% 6.0% 11.5% 10.0% 8.7%

5 その他 0.0% 5.1% 2.2% 3.0% 0.0% 5.0% 2.8%

コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

Q1

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

107 200 218 201 106 116 948

1 すごく減った 24.3% 18.0% 15.1% 13.9% 11.3% 17.2% 16.4%

2 すこし減った 20.6% 22.5% 16.1% 17.4% 11.3% 11.2% 17.1%

3 変わらない 44.9% 49.0% 61.9% 66.7% 75.5% 66.4% 60.3%

4 すこし増えた 4.7% 5.0% 3.7% 1.5% 1.9% 1.7% 3.2%

5 すごく増えた 0.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8%

6 契約を終了された 4.7% 5.5% 0.9% 0.5% 0.0% 1.7% 2.2%

Q2

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

48 81 68 63 24 33 317

1 収入が減って困る 58.33% 69.1% 82.4% 74.6% 70.8% 54.6% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
18.8% 13.6% 0.0% 7.9% 8.3% 15.2% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
16.7% 11.1% 10.3% 11.1% 16.7% 24.2% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 2.1% 2.5% 4.4% 3.2% 4.2% 3.0% 3.2%

5 なんとも思わない 4.2% 3.7% 2.9% 3.2% 0.0% 3.0% 3.2%

Q3

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

6 10 13 3 2 4 38

1 収入が増えて嬉しい 50.0% 20.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
0.0% 20.0% 69.2% 33.3% 50.0% 50.0% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 33.3% 50.0% 15.4% 33.3% 0.0% 50.0% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 5.3%

Q4

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

107 200 218 201 106 116 948

1  すでに辞めた 8.4% 9.0% 6.4% 0.5% 0.9% 3.5% 5.0%

2  辞めたい 9.4% 13.5% 11.5% 14.9% 8.5% 6.0% 11.4%

3
 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
34.6% 26.5% 23.4% 17.9% 15.1% 7.8% 21.3%

4 このまま続けたい 47.7% 51.0% 58.7% 66.7% 75.5% 82.8% 62.3%

Q5

10代 20代 30代 40代 50代 60代 全体

56 98 90 67 26 20 357

1 お金が稼げないから 53.6% 57.1% 60.0% 59.7% 61.5% 40.0% 57.1%

2 感染リスクがあるから 25.0% 16.3% 23.3% 28.4% 23.1% 40.0% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 10.7% 13.3% 5.6% 3.0% 3.9% 5.0% 7.8%

4 勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
10.7% 8.2% 8.9% 6.0% 11.5% 10.0% 8.7%

5 その他 0.0% 5.1% 2.2% 3.0% 0.0% 5.0% 2.8%

コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

１で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

１で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)
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Q1

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

59 39 117 79 294 92 49 141 38 473 948

1 すごく減った 15.3% 25.6% 19.7% 15.2% 18.4% 22.8% 22.5% 22.7% 10.5% 19.0% 16.4%

2 すこし減った 23.7% 10.3% 20.5% 25.3% 21.1% 15.2% 18.4% 16.3% 7.9% 18.6% 17.1%

3 変わらない 55.9% 56.4% 53.9% 54.4% 54.8% 54.4% 57.1% 55.3% 81.6% 57.1% 60.3%

4 すこし増えた 1.7% 2.6% 1.7% 2.5% 2.0% 2.2% 0.0% 1.4% 0.0% 1.7% 3.2%

5 すごく増えた 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.8%

6 契約を終了された 3.4% 5.1% 3.4% 2.5% 3.4% 5.4% 2.0% 4.3% 0.0% 3.4% 2.2%

Q2

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

23 14 47 32 116 35 20 55 7 178 317

1 収入が減って困る 69.6% 92.9% 63.8% 65.6% 69.0% 77.1% 65.0% 72.7% 57.1% 69.7% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
13.0% 0.0% 14.9% 15.6% 12.9% 11.4% 10.0% 10.9% 28.6% 12.9% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
17.4% 0.0% 17.0% 9.4% 12.9% 8.6% 15.0% 10.9% 0.0% 11.8% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 0.0% 7.1% 2.1% 6.3% 3.4% 0.0% 5.0% 1.8% 0.0% 2.8% 3.2%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 2.1% 3.1% 1.7% 2.9% 5.0% 3.6% 14.3% 2.8% 3.2%

Q3 

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

1 1 3 2 7 2 0 2 0 9 38

1 収入が増えて嬉しい 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 22.2% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
100.0% 100.0% 66.7% 0.0% 57.1% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 55.6% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

Q4 

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

59 39 117 79 294 92 49 141 38 473 948

1 すでに辞めた 6.8% 2.6% 6.0% 1.3% 4.4% 9.8% 10.2% 9.9% 2.6% 5.9% 5.0%

2  辞めたい 10.2% 12.8% 14.5% 11.4% 12.6% 12.0% 12.2% 12.1% 10.5% 12.3% 11.4%

3
 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
17.0% 10.3% 28.2% 30.4% 24.1% 21.7% 20.4% 21.3% 13.2% 22.4% 21.3%

4  このまま続けたい 66.1% 74.4% 51.3% 57.0% 58.8% 56.5% 57.1% 56.7% 73.7% 59.4% 62.3%

Q5

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

20 10 57 34 121 40 21 61 10 192 357

1 お金が稼げないから 55.0% 70.0% 63.2% 61.8% 62.0% 50.0% 52.4% 50.8% 60.0% 58.3% 57.1%

2 感染リスクがあるから 25.0% 0.0% 19.3% 14.7% 17.4% 27.5% 23.8% 26.2% 20.0% 20.3% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 5.0% 30.0% 7.0% 14.7% 10.7% 5.0% 0.0% 3.3% 0.0% 7.8% 7.8%

4 勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
10.0% 0.0% 8.8% 5.9% 7.4% 12.5% 14.3% 13.1% 20.0% 9.9% 8.7%

5 その他 5.0% 0.0% 1.8% 2.9% 2.5% 5.0% 9.5% 6.6% 0.0% 3.6% 2.8%

Q.3 １で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

Q.1 コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

Q.2 １で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

Q1

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

59 39 117 79 294 92 49 141 38 473 948

1 すごく減った 15.3% 25.6% 19.7% 15.2% 18.4% 22.8% 22.5% 22.7% 10.5% 19.0% 16.4%

2 すこし減った 23.7% 10.3% 20.5% 25.3% 21.1% 15.2% 18.4% 16.3% 7.9% 18.6% 17.1%

3 変わらない 55.9% 56.4% 53.9% 54.4% 54.8% 54.4% 57.1% 55.3% 81.6% 57.1% 60.3%

4 すこし増えた 1.7% 2.6% 1.7% 2.5% 2.0% 2.2% 0.0% 1.4% 0.0% 1.7% 3.2%

5 すごく増えた 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.8%

6 契約を終了された 3.4% 5.1% 3.4% 2.5% 3.4% 5.4% 2.0% 4.3% 0.0% 3.4% 2.2%

Q2

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

23 14 47 32 116 35 20 55 7 178 317

1 収入が減って困る 69.6% 92.9% 63.8% 65.6% 69.0% 77.1% 65.0% 72.7% 57.1% 69.7% 70.0%

2
ずっと家にいたくないし、

時間をもてあますから困る
13.0% 0.0% 14.9% 15.6% 12.9% 11.4% 10.0% 10.9% 28.6% 12.9% 10.1%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので助かる
17.4% 0.0% 17.0% 9.4% 12.9% 8.6% 15.0% 10.9% 0.0% 11.8% 13.6%

4 今までが忙しすぎたから助かる 0.0% 7.1% 2.1% 6.3% 3.4% 0.0% 5.0% 1.8% 0.0% 2.8% 3.2%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 2.1% 3.1% 1.7% 2.9% 5.0% 3.6% 14.3% 2.8% 3.2%

Q3 

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

1 1 3 2 7 2 0 2 0 9 38

1 収入が増えて嬉しい 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 22.2% 18.4%

2
今まで、あまりシフトに

入れなったから嬉しい
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 5.3%

3
コロナウイルスに対して

不安があるので困る
100.0% 100.0% 66.7% 0.0% 57.1% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 55.6% 39.5%

4 忙しくなりすぎて困る 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 31.6%

5 なんとも思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

Q4 

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

59 39 117 79 294 92 49 141 38 473 948

1 すでに辞めた 6.8% 2.6% 6.0% 1.3% 4.4% 9.8% 10.2% 9.9% 2.6% 5.9% 5.0%

2  辞めたい 10.2% 12.8% 14.5% 11.4% 12.6% 12.0% 12.2% 12.1% 10.5% 12.3% 11.4%

3
 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したい
17.0% 10.3% 28.2% 30.4% 24.1% 21.7% 20.4% 21.3% 13.2% 22.4% 21.3%

4  このまま続けたい 66.1% 74.4% 51.3% 57.0% 58.8% 56.5% 57.1% 56.7% 73.7% 59.4% 62.3%

Q5

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 1都3県 大阪府 兵庫県 大阪＋兵庫 福岡県 ７都府県 全体

20 10 57 34 121 40 21 61 10 192 357

1 お金が稼げないから 55.0% 70.0% 63.2% 61.8% 62.0% 50.0% 52.4% 50.8% 60.0% 58.3% 57.1%

2 感染リスクがあるから 25.0% 0.0% 19.3% 14.7% 17.4% 27.5% 23.8% 26.2% 20.0% 20.3% 23.5%

3 忙しくなりすぎたから 5.0% 30.0% 7.0% 14.7% 10.7% 5.0% 0.0% 3.3% 0.0% 7.8% 7.8%

4
勤務する時間を確保できないから

（学校が休校になって育児に時間をとられる等）
10.0% 0.0% 8.8% 5.9% 7.4% 12.5% 14.3% 13.1% 20.0% 9.9% 8.7%

5 その他 5.0% 0.0% 1.8% 2.9% 2.5% 5.0% 9.5% 6.6% 0.0% 3.6% 2.8%

Q.3 １で（４）すこし増えた（５）すごく増えたと回答した方に質問です。

 働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

コロナウイルスの影響で

職場を変えたいと思いますか？(SA)

４で（1）すでに辞めた（2）辞めたい（3） 今の仕事は続けるが

他の仕事を追加したいと回答した方に質問です。 その理由は？(SA)

Q.1 コロナウイルスの影響で

働く時間（シフトの数等）は変わりましたか？(SA)

Q.2 １で（１）すごく減った（２）すこし減ったと回答した方に質問です。

働く時間の変化によってあなたが思ったことに近いものはどれですか？(SA)

詳細データ★地域別クロス集計

ツナケン★Research★ＤＡＴＡ

10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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